

Витяг з протоколу № 120
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

21 квітня 2023 року

Присутні: 7 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: обрати секретарем засідання Ради адвокатів Чернігівської області 21 квітня 2023 року Чикилевську О.В.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:

- затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
- розгляд заяви про поновлення стажування Алексієнко О.В.
- затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
- розгляд заяв про перенесення затвердження звітів Яценко І.В., Петренко Ю.В., Гаврилець Б.М. про результати стажування та звітів про оцінку стажування керівників Клунка О.М., Романченка О.П., Дворніченка М.М.;
- розгляд матеріалів щодо проходження стажування на підставі рішення Ради адвокатів України № 40 від 25.03.2022 «Про передачу Головою НААУ, РАУ матеріалів щодо проходження стажування у Раді адвокатів міста Києва для розгляду до інших рад адвокатів регіонів»;
- затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування.

2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

3. Розгляд заяви про звільнення від стажування Михайліченко І.О.

4. Розгляд заяви адвоката Оксенюк С.Г. про видачу дублікату свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку з втратою.

5. Розгляд заяви про внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Помаза А.П та видачі посвідчення помічника адвоката Помаз Ю.А.

6. Затвердження складу Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатам безоплатної правової допомоги.

7. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ярової А.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Короїд Ю.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт В'ялого О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дударенка Є.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Красногор Н.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Козиренка В.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Олійник С.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Красюк Н.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Чернової А.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: поновити стажування Алексієнко О.В. з 14 квітня 2023 року.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Лисенка О.О., Лотоцького А.Р., Саприкіна А.О., Івашка О.М., Свирид А.І., Лук'янець К.В., Кудрявського Р.С., Надточій С.А., Коваленка В.В., Горпінченка Д.В., керівників стажування Торбєєва М.О., Богданову І.Д., Могілевець О.С., Литовченка Д.М., Капару В.І., Якубу Г.О., Пономаренка А.С., Веремій Т.М., Негоду С.Л., Мороза О.В., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Лисенка О.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбєєва М.О. та видати Лисенку О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Лотоцького А.Р. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Богданової І.Д. та видати Лотоцькому А.Р. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Саприкіна А.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Саприкіну А.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Івашка О.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Литовченка Д.М. та видати Івашку О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України

[...]

Вирішили: затвердити звіт Свирид А.І. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Капари В.І. та видати Свирид А.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Лук'янець К.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Якуби Г.О. та видати Лук'янець К.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кудрявського Р.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пономаренка А.С. та видати Кудрявському Р.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України

[...]

Вирішили: затвердити звіт Надточій В.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Веремій Т.М. та видати Надточій С.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Коваленка В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Негоди С.Л. та видати Коваленку В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Горпінченка Д.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Горпінченку Д.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Яценко І.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Петренко Ю.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Гаврилець Б.М. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: розглянути матеріали, пов'язані з проходженням стажування Татаржинського М.В. у Раді адвокатів міста Києва, для проведення подальшої оцінки результатів стажування та прийняття відповідного рішення.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Татаржинського М.В. про проходження стажування за період з 08.09.2021 по 08.11.2021.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Татаржинського М.В. про проходження стажування за період з 08.11.2021 по 08.01.2022.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Татаржинського М.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Павленка М.В. та видати Татаржинському М.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Сидоренко І.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Торбєєва М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Фірман Т.І. та видати їй направлення на стажування до адвоката Дубовик Н.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Дорошенка А.Ю. та видати йому направлення на стажування до адвоката Савицького І.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Синяпкіна О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Савицького І.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Гезердави О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Гезердави В.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Дідика В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дубовик Н.М.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Клименка А.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Лисенка В.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Мусаелян Д.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Горпінченка Д.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Лук'янець К.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Лисенка О.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити Михайліченко І.О. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: видати адвокату Оксенюк С.Г. дублікат свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку з втратою свідоцтва.

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Помаза А.П., яким є Помаз Ю.А.

По шостому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: сформувати Комісію з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги у складі голови Комісії, заступника голови, секретаря та двох членів Комісії.

[...]

Вирішили: призначити головою Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги адвоката Романченка О.П.

[...]

Вирішили: призначити заступником голови Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги адвоката Дворніченка М.М.

[...]

Вирішили: призначити секретарем Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги адвоката Бузину Н.В.

[...]

Вирішили: призначити членом Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги адвоката Клунко О.М.

[...]

Вирішили: призначити членом Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги адвоката Чікову Т.А.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області

Секретар засідання Ради адвокатів
Чернігівської області



Галина Якуба

Оксана ЧИКИЛЕВСЬКА